Cmhmm >KnneT ¢ KOcaMM

Ha 3(5)7(9)11 jieT

Pa3Mepw rOTOBOr0O H3flejiH*i: OKpy>KHOCTb Tajinn - 70(74)78 (84)88 cm, fljinHa - 40(42)44
(46)50 cm

BaM noTpeSyeTcn: npaacaNOVITA WOOL (100% rnepcTb, 135 m/50 r) -
190(200)200(250)250(300) r cnHero ijBeTa, cnniibi N3 n N°3,5, KpyroBbie cnniibi INB3 ajihhoh
40 cm.

Pe3HHKa 2X2 Biﬂﬂre nonepeMeHHO 2jihij. n.n?2 |'H'l n.

Ochobhoh y3op: BaacHTe no cxeMe, HaHHHaa c 1 -ro p™ma. BaacHTe no npaBOMy xpaio 0(2)0(2)0
n., 3aTeM noBTopnTe pannopT A Bcero 8(8)9(9) 10 pa3, npoBaacnTe 20 n. pannopTa B,
noBTopnTe neTjin pannopTa C Bcero 8(8)9(9)10 pa3 n npoBjranre eme no npaBOMy xpaio
0(2)0(2)0 n. /Jajree noBTopanTe 1-8-n panbi.

IHIOTHOCTb BHjamm: 22 n. X 32 pma ochobhbim y3opoM Ha cnnijax N°3,5= 10 c¢m.

CnHHKa:

Ha cnniibi INB HaSepnTe 84(88)92(96)100 n. n npoBaacnTe pe3HHKon 3 cm. noMeroiHTe cnniibi
Ha Jv°3,5 n BaacHTe ochobhhm y3opoM. Ha BbicoTe H3Aejina 26(27)28(29)32 cm ajiji nponM
ySaBbTe c 0Senx ctopoh b xaacAOM 2-m pafly 1 pa3 x 3(3)3(4)4 n., 1 pa3 x 2n. n2(2)4(5)5 pa3a
X 1n.= 70(74)74(74)78 n. Ha BbicoTe nponMbi 13(14)15(16)17 cm 3aicpoHTe cpeflHne 32 n. Ana
Bbipe3a ropjiOBHHbi n flajiee Kaac”yio wacTb BaacnTe OT”enbHO, 3aKpbiBaa ¢ BHyTpeHHen CTopoHbi
nepe3 2 pa™a 1 pa3 x 2 n. Ha BbicoTe nponMbi 14(15)16(17)18 cm 3aicpoHTe ocTaBmneca
17(19)19(19)21 n. nnena 3a oahh npneM. BTopyio nacTb ropjiOBHHbi AOBaacnTe chmmctphhho.



nepeg:

Ba”HTe aHanorHHHo cnHHKe, ho ¢ Gonee rnyGoKHM Bbipe3oM ropnoBHHH. “na ~TO™0 Ha BbicoTe
npoHMH 2 cm pa3genHTe Bce neTnu nononaM h ganee Ka”gyro nacrb Ba”“HTe oTgenbHo, yGaBnaa
¢ BHyTpeHHen cropoHbi, oTcrynHB 9 n., npoBa3biBaa no 2 n. BMecTe n . b Ka™goM 2-m pagy b
0G”eM cno”™HocTH 18 pa3. Ha BbicoTe npoHMbi 14(15)16(17)18 cm 3aKpoHTe ocraBmueca
17(19)19(19)21 n. 3a ogHH npueM. ~pyryro nacrb ropnoBHHH goBa”~HTe cHMMeTpHHHoO, ho b
pagax ¢ yGaBneHHaMH Ba”HTe 9 n. no cxeMe, 2 n. BMecTe n . ¢ HaKnoHoM BneBo (= cHHMHTe 1
n. KaK nu”, npoBa”ure 1 nu”™ n. h npoTaHHTe ee nepe3 cHaTyro neTnro) ganee neTnu go koh”
paga Ba”ure no pucyHKy.

OBopKa:

Pa3no*HTe H3genue Ha roprooHTanbHoM noBepxHocTH, yBna”HHTe ¢ H3H. cropoHbi h gaHTe
BwcoxHyTb. BbinonHHTe nneneBbie mBH. HaGepHTe no Kparo npoHMbi 90(94)98(102)106 n. h
npoBa”ure 3 cm pe3HHKoH 2x2. 3aKpoHTe neTnhu, npoBa3biBaa no pucyHKy. BTopyro npoHMy
oGBa”™HTe aHanorHHHo. BbinonHHTe GoKoBbie mBH. CHHMHTe Ha KpyroBbie cnu”i no Kparo
ropnoBHHH nepega 36(37)38(40)42 n., nocepegHHe nepega 2 n. h no ropnoBHHe cthhkh
34(36)38(38)38 n. = 108(112)116(120)124 n. Ba”HTe pe3HHKoH 2x2 cnegyro™HM oGpa3oM:
Hano”HTe 2 n ~. n. Ha Bbipe3 ropnoBHHH nepega, npoBa3HBaa cpegHHe 4 n. b Ka*goM pagy KaK
2 n. BMecTen”. h 2 n. BMecTe n ~. ¢ HaKnoHoM BneBo. Ha BbicoTe pe3HHKH 3 cm 3aKpoHTe
neTnu, npoBa3HBaa no pucyHKYy.



